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ЗВІТ 

про виконання проєкту 

«Дитяча надія: допомога Одеській обласній лікарні. Кардіохірургія» 

 

Назва проєкту: «Дитяча надія: допомога Одеській обласній лікарні. Кардіохірургія» 

Регіон реалізації проєкту: м. Одеса 

Бюджет проєкту: 292 880, 00 грн. 

Категорія проєкту: Здоров’я 

Реалізатор проєкту: БО МБФ «Українська Біржа Благодійності», dobro.ua 

 

           

           У листопаді 2018 року компанія Київстар разом з Українською Біржею Благодійності започаткувала 

благодійну програму «Дитяча надія», щоб допомагати дітям з хворобами серця та онкологічними захворюваннями, 

які лікуються в українських лікарнях. Незважаючи на війну, програма продовжує діяти та допомагати необхідним 

медичним обладнанням українським лікарням. 

Абоненти передплаченого зв’язку компанії можуть зробити благодійну пожертву за двома напрямками 

допомоги (онко чи кардіо) та обрати один з п’яти регіонів (Київ, Дніпро, Львів, Одеса та Харків), у лікарні яких 

спрямовуються кошти. Благодійники, які не є користувачами послуг мобільного зв’язку Київстару, мають 

можливість зробити перекази за допомогою банківської картки. Також абоненти можуть зробити переказ через 

USSD-код та під час поповнення рахунку на сторінці pay.kyivstar.ua. 100% пожертв використовується БО МБФ 

«УББ» на реалізацію проєкту. 

У рамках проєкту за напрямом кардіологія у червні 2022 року допомогу отримало відділення серцево-

судинної хірургії з палатою інтенсивної терапії Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна 

дитяча клінічна лікарня» Одеської обласної ради. 28 червня 2022 року до відділення було передано пульсокиметр-

монітор Bedside SpO2 Monitor COVIDIEN з дитячим датчиком та подовжувачем,  21 липня 2022 року було передано 

пульсоксиметр портативний Nellcor SpO2 PM 10M, COVIDIEN з дитячим датчиком. 15 серпня 2022 року було 

передано функціональне ліжко дитяче з електричним регулюванням SL6030 із стійкою для інфузій та тримачем для 

кисневого балону. 

КНП «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» надає допомогу дітям з міста Одеси, Одеської області та 

прилеглих областей. Придбане обладнання дозволить проводити хірургічні втручання та відновлення після 

операцій у дітей на більш якісному рівні. Щорічно вперше виявлених хворих з вродженою вадою серця налічується 

до 200 дітей. Протягом року на лікуванні перебувають приблизно 150 дітей, близько 20 з яких це діти вагою меншою 

за 1,5 кілограми і які також потребують хірургічних втручань. Відділення серцево-судинної хірургії з палатою 

інтенсивної терапії у рамках стаціонарного лікування надає допомогу дітям з вродженими вадами серця та 

аномаліями судин. 

Придбане та передане обладнання вже працює та допоможе надавати лікування діткам з кардіологічними 

захворюваннями на більш якісному рівні. 
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